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7.Од школе до Наташине куће има 35 метара. Наташа је прешла 5 м тог пута. Колико јој је још метара пута остало да пређе до школе? 
Одговор: 

8.Тамара је висока 89 центиметара. Тања је за 1 дециметар нижа од Тамаре. Милош је за 4 центиметара нижи од Тање. Одреди висину Тање и Милоша. 
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1 Hanptaj ayx OM ayxuse 6 cm.
2 Hanpraj ay JIE xoja je 3a 4 cm Aya ox aykn OM.

3 Kasan je ayrauax 60 cm. Maa ra je Hcekna Ha jensaxe
nenoe ayuge 1 dm. Komiko HCTHX Karana cana mma Mima?

4.Cama je Brcok 95 cm. Komiko je 1o dm 1 cm?
95 cm = dm cm

5.M3pasn ZaTe AYAHEE O3 ASHAM e/ HALAMA Mepe:

3m=__ dm 8im=__cm 2dm Sem=__cm
60dm m  80cm=__dm 3m2dm dm
10m: dm  100cm = __dm 1m20cm=__dm

6.C10j cTpenmom jemsake AyKuEe.
35cm, 5dm3em  3dmS5cm, 53 cm
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TloBexu THHHjaMa CIHKE U BHMa
ozxrosapajyhie ayxune.
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